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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
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KẾ HOẠCH
Thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, 
viên chức không giữ chức vụ lãnh đạo quản lý tại các cơ quan, đơn vị
trực thuộc UBND huyện năm 2024

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2019;
Căn cứ Luật Phòng, chống tham nhũng năm 2018;
Căn cứ Nghị định 59/2019/NĐ-CP ngày 01 tháng 7 năm 2019 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Phòng, chống tham nhũng; 
Căn cứ Kế hoạch số 150/KH-UBND ngày 17 tháng 6 năm 2021 về thực hiện Chương trình 10-Ctr/TU ngày 17/3/2021 của Thành ủy về “Nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống tham nhũng; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí giai đoạn 2021 - 2025”.
Ủy ban nhân dân huyện Thanh Oai xây dựng Kế hoạch thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức không giữ chức vụ lãnh đạo, quản lý tại các cơ quan, đơn vị trực thuộc UBND huyện năm 2024, với các nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU, NGUYÊN TẮC CHUYỂN ĐỔI VỊ TRÍ CÔNG TÁC ĐỐI VỚI CÔNG CHỨC, VIÊN CHỨC
1. Mục đích, yêu cầu
- Tiếp tục tổ chức triển khai thực hiện việc chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức không giữ chức vụ lãnh đạo, quản lý thuộc các cơ quan, đơn vị, các xã, thị trấn trên địa bàn huyện nhằm chủ động phòng ngừa tham nhũng, làm trong sạch đội ngũ công chức, viên chức.
- Tạo môi trường thuận lợi cho công chức, viên chức rèn luyện, phát huy và nâng cao năng lực công tác, tránh tình trạng trì trệ, chủ nghĩa kinh nghiệm trong thực hiện nhiệm vụ.
- Việc chuyển đổi vị trí công tác nhằm sắp xếp, bố trí công chức, viên chức phù hợp với nhu cầu thực tế của từng đơn vị; phát huy tinh thần trách nhiệm, nâng cao hiệu quả trong công việc của từng công chức, viên chức; giúp công chức, viên chức có điều kiện phát huy và nâng cao năng lực công tác theo hướng giỏi một việc, biết nhiều việc; tránh sự trì trệ trong công tác chuyên môn đồng thời cũng góp phần bảo vệ nội bộ, phòng ngừa công chức, viên chức vi phạm nội quy, kỷ luật trong thực thi công vụ.
- Việc chuyển đổi vị trí công tác phải đảm bảo sát với thực tế, có tính khả thi vào hiệu quả thiết thực.
2. Nguyên tắc chuyển đổi vị trí công tác
- Việc thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác cùng chuyên môn, nghiệp vụ từ bộ phận này sang bộ phận khác giữa các lĩnh vực, địa bàn được phân công theo dõi phụ trách, quản lý trong đơn vị; giữa các đơn vị trực thuộc UBND huyện, đảm bảo khách quan, công khai, hợp lý, phù hợp với chuyên môn, nghiệp vụ và không làm ảnh hưởng đến hoạt động bình thường của đơn vị.
- Việc thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác theo quy định tại Kế hoạch này là quy định bắt buộc, thường xuyên, áp dụng với tất cả công chức, viên chức được bố trí vào các vị trí công tác thuộc các lĩnh vực, ngành, nghề theo quy định và cụ thể tại Kế hoạch này.
- Việc chuyển đổi vị trí công tác phải khách quan, công tâm, khoa học và hợp lý, phù hợp với chuyên môn, nghiệp vụ; chống biểu hiện bè phái, chủ nghĩa cá nhân; không gây mất đoàn kết và không làm xáo trộn sự ổn định trong các cơ quan, đơn vị.
- Phải đúng nguyên tắc hoán vị, không ảnh hưởng đến tăng, giảm biên chế của cơ quan, đơn vị.
- Phải tiến hành theo Kế hoạch, được công bố, công khai trong nội bộ cơ quan, đơn vị và gắn với trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị.
- Coi trọng công tác tư tưởng, làm cho công chức, viên chức, đảng viên thông suốt về tư tưởng, thống nhất nhận thức để tự giác, quyết tâm thực hiện; công chức, viên chức phải nghiêm túc chấp hành quyết định chuyển đổi vị trí công tác.
- Việc chuyển đổi vị trí công tác phải được thông báo ít nhất 30 ngày trước khi ra quyết định để công chức, viên chức chuẩn bị bàn giao công việc.
- Những hành vi bị cấm trong việc thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác:
+ Không thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác trái với chuyên môn, nghiệp vụ đang làm hoặc phụ trách.
+ Nghiêm cấm việc lợi dụng các quy định về định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức vì vụ lợi hoặc trù dập công chức, viên chức.
- Việc thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với viên chức, ngoài việc thực hiện theo các quy định tại Kế hoạch này còn phải căn cứ vào hợp đồng làm việc đã ký với đơn vị sự nghiệp công lập.
II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG, THỜI HẠN VÀ HÌNH THỨC CHUYỂN ĐỔI VỊ TRÍ CÔNG TÁC
1. Nội dung
- Việc thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác cùng chuyên môn, nghiệp vụ từ bộ phận này sang bộ phận khác giữa các lĩnh vực, địa bàn được phân công theo dõi phụ trách, quản lý trong đơn vị; giữa các đơn vị trực thuộc UBND huyện.
- Định kỳ chuyển đổi vị trí công tác giữa các cơ quan, đơn vị thuộc huyện; giữa các cơ quan chuyên môn thuộc UBND huyện; giữ các xã, thị trấn trong huyện.
2. Đối tượng
- Công chức, viên chức không giữ chức vụ lãnh đạo quản lý đang công tác tại các cơ quan chuyên môn thuộc UBND huyện, đơn vị sự nghiệp công lập thuộc UBND huyện, UBND các xã, thị trấn thuộc các lĩnh vực, ngành, nghề phải chuyển đổi vị trí công tác theo quy định và cụ thể tại Kế hoạch này(Có Danh mục các vị trí công tác kèm theo).
* Những trường hợp chưa thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác:
- Người đang trong thời gian bị xem xét, xử lý kỷ luật.
- Người đang bị kiểm tra, xác minh, thanh tra, điều tra, truy tố, xét xử.
- Người đang điều trị bệnh hiểm nghèo được cơ quan y tế có thẩm quyền xác nhận; người đang đi học tập trung từ 12 tháng trở lên, người đang biệt phái.
- Phụ nữ đang trong thời gian mang thai hoặc nuôi con nhỏ dưới 36 tháng tuổi; nam giới đang nuôi con nhỏ dưới 36 tháng tuổi do vợ mất hoặc trong trường hợp khách quan khác.
- Không thực hiện chuyển đổi vị trí công tác đối với người có thời gian công tác còn lại dưới 18 tháng cho đến khi đủ tuổi nghỉ hưu.
3. Thời hạn định kỳ chuyển đổi
Thời hạn chuyển đổi vị trí công tác là từ đủ 02 năm (đủ 24 tháng) đến 05 năm (đủ 60 tháng) theo đặc thù của từng ngành, lĩnh vực; không kể thời gian tập sự, thử việc.

[bookmark: _GoBack]4. Hình thức chuyển đổi vị trí công tác
- Công chức, viên chức chuyển đổi vị trí công tác trong cùng một đơn vị, giữa các lĩnh vực, địa bàn phông công, theo dõi, phụ trách, quản lý.
- Công chức, viên chức chuyển đổi vị trí công tác đến một đơn vị mới với vị trí công tác cùng chuyên môn, nghiệp vụ với vị trí công tác tại đơn vị cũ.
- Đối với cơ quan, đơn vị chỉ có một vị trí trong danh mục định kỳ chuyển đổi vị trí công tác mà vị trí này có yêu cầu chuyên môn, nghiệp vụ khác với các vị trí khác của cơ quan, đơn vị đó thì việc định kỳ chuyển đổi vị trí công tác do Chủ tịch UBND quyết định chuyển đổi.
- Định kỳ chuyển đổi vị trí công tác chỉ được thực hiện bằng văn bản điều động, bố trí, phân công nhiệm vụ đối với người có chức vụ, quyền hạn theo quy định của pháp luật.
III. THỜI GIAN VÀ QUY TRÌNH THỰC HIỆN
1. Thời gian thực hiện
	- Định kỳ chuyển đổi vị trí công tác được thực hiện hằng năm, kể từ thời điểm ban hành kế hoạch.
2. Quy trình thực hiện
Bước 1: Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị báo cáo với cấp ủy, thực hiện phối hợp với công đoàn cùng cấp tổ chức phổ biến, quán triệt cho công chức, viên chức về nội dung, mục đích, ý nghĩa của việc định kỳ chuyển đổi vị trí công tác.
Bức 2: Xây dựng Kế hoạch và lập danh sách công chức, viên chức trong cơ quan, đơn vị đang đảm nhiệm những vị trí, công việc thuộc danh mục phải chuyển đổi, thời hạn chuyển đổi tính đến thời điểm lập danh sách. Phân loại trường hợp chuyển đổi nội bộ và chuyển đổi ra ngoài đơn vị.
Bước 3:Gửi UBND huyện (qua phòng Nội vụ) Kế hoạch chuyển đổi nội bộ, danh sách chuyển đổi ra ngoài đơn vị, danh sách những trường hợp không thể chuyển đổi. Đối với trường hợp chuyển đổi ra ngoài đơn vị, UBND huyện sẽ tiếp tục lập danh sách và triển khai thực hiện các bước tiếp theo.
Bước 4: Sau khi phê duyệt danh sách những vị trí công chức, viên chức phải thực hiện chuyển đổi được thông báo công khai bằng văn bản 30 ngày trước khi ban hành quyết định điều điều động, phân công, bố trí lại nhiệm vụ.
Bước 5: Chậm nhất trước 05 ngày làm việc sau khi hoàn thành việc thông báo công khai danh sách phải thực hiện chuyển đổi, phòng Nội vụ tham mưu trình Chủ tịch UBND huyện để ban hành Quyết định điều động công chức, viên chức hoặc Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị trực tiếp sử dụng công chức, viên chức ban hành văn bản phân công theo dõi, phụ trách, quản lý các lĩnh vực, địa bàn cho công chức, viên chức.
Các cơ quan, đơn vị, địa phương tạo điều kiện thuận lợi cho công chức, viên chức bàn giao công việc, hồ sơ, tài liệu cho công chức, viên chức khác trong thời hạn từ 01 đến 05 ngày làm việc trước khi bắt đầu thực hiện chuyển đổi.
IV. QUYỀN VÀ NGHĨA VỤ CỦA CÔNG CHỨC, VIÊN CHỨC CHUYỂN ĐỔI VỊ TRÍ CÔNG TÁC
1. Quyền của người phải chuyển đổi vị trí công tác
	- Công chức, viên chức được lãnh đạo đơn vị chuyển đi và vị trí tiếp nhận đến bố trí công tác trong biên chế, tạo điều kiện về thời gian, sắp xếp công việc, giao nhận hồ sơ, tài liệu và các điều kiện về cơ sở vật chất phục vụ công tác, sinh hoạt theo quy định.
- Được giữ nguyên ngạch công chức, viên chức, mức lương và các chế độ, chính sách khác theo quy định của Nhà nước đối với công chức, viên chức trong quá trình chuyển đổi vị trí công tác.
- Được hưởng các quyền lợi như công chức, viên chức của đơn vị tại nơi chuyển đổi vị trí công tác đến (khen thưởng, nâng bậc lương thường xuyên, trước thời hạn, nâng ngạch, thăng hạng, tham gia các khóa đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn…) theo quy định hiện hành.
- Các quyền khác theo quy định của pháp luật hiện hành.
2. Nghĩa vụ của người phải chuyển đổi vị trí công tác
	- Công chức, viên chức chuyển đổi vị trí công tác phải chấp hành nghiêm quyết định của cấp có thẩm quyền khi chuyển đổi vị trí công tác.
- Thực hiện bàn giao đầy đủ hồ sơ, tài liệu, tài sản có liên quan trước khi chuyển công tác hoặc nhận nhiệm vụ mới (bao gồm hồ sơ đã giải quyết và đang giải quyết).
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trách nhiệm của Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn
	- Tổ chức phổ biến, quán triệt các quy định của Đảng, Nhà nước về chuyển đổi vị trí công tác và Kế hoạch này đến tất cả cán bộ, công chức, viên chức của đơn vị để biết, nhằm tạo sự thống nhất, nâng cao nhận thức tư tưởng trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức về chính sách chuyển đổi vị trí công tác. Chịu trách nhiệm cá nhân trước Chủ tịch UBND huyện về việc triển khai, tổ chức thực hiện Kế hoạch này.
- Quyết định việc ban hành Kế hoạch thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức,viên chức năm 2024 của cơ quan, đơn vị mình theo đúng quy định tại Điều 26, Luật Phòng, chống tham nhũng; Kế hoạch của các đơn vị phải nêu rõ mục đích, yêu cầu, trường hợp cụ thể phải chuyển đổi vị trí công tác, thời gian thực hiện chuyển đổi, quyền, nghĩa vụ của người phải chuyển đổi vị trí công tác và biện pháp tổ chức thực hiện.
- Chịu trách nhiệm về tính chính xác của thông tin, danh sách, dữ liệu báo cáo UBND huyện
- Tổ chức thực hiện Kế hoạch, báo cáo UBND huyện việc định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức theo thẩm quyền quản lý được phân cấp và chịu trách nhiệm về quyết định của mình.
- Tổ chức thực hiện và phối hợp với các cơ quan liên quan giám sát việc bàn giao công việc, hồ sơ, tài liệu của công chức, viên chức.
- Tạo điều kiện thuận lợi cho công chức, viên chức được chuyển đổi vị trí công tác sắp xếp công việc và bố trí cơ sở vật chất phục vụ công tác theo quy định.
- Có trách nhiệm nhận xét, đánh giá công chức, viên chức được chuyển đổi vị trí công tác và bố trí công tác cho công chức, viên chức của đơn vị sau khi hoàn thành thời hạn chuyển đổi vị trí công tác theo quy định.
- Xây dựng Kế hoạch kèm theo danh sách đối tượng thuộc diện phải chuyển đổi về UBND huyện (qua phòng Nội vụ) trước ngày 28/02/2023. (Theo biểu mẫu gửi kèm).
2. Trách nhiệm của phòng Nội vụ
	- Thẩm định danh sách, tham mưu đề xuất phương án điều động công chức, viên chức. Thông báo công khai bằng văn bản trước 30 ngày làm việc đối với những trường hợp thực hiện chuyển đổi vị trí việc làm sau khi Kế hoạch thực hiện chuyển đổi vị trí việc làm của UBND huyện được thông qua.
- Chủ động báo cáo, đề xuất Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị thực hiện việc chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức đang đảm nhận những công việc nhạy cảm, có dấu hiệu hoặc dễ nảy sinh tiêu cực sau khi thanh tra, kiểm tra phát hiện nhưng chưa được các cơ quan, đơn vị đưa vào kế hoạch chuyển đổi của cơ quan, đơn vị mình.
- Theo dõi, đôn đốc, kiểm tra tình hình thực hiện công tác chuyển đổi vị trí công tác theo kế hoạch của các cơ quan, đơn vị thuộc UBND huyện. Kịp thời báo cáo, đề xuất UBND huyện xem xét xử lý trách nhiệm đối với cơ quan, đơn vị, cá nhân không thực hiện nghiêm Kế hoạch này.
- Tiếp nhận phản ánh của các cơ quan, đơn vị, cá nhân liên quan đến việc chuyển đổi vị trí công tác báo cáo Chủ tịch UBND huyện.
3. Trách nhiệm của phòng Tài chính - Kế hoạch; phòng Tài nguyên và Môi trường; phòng Tư pháp:
- Hướng dẫn nghiệp vụ về quy trình, thủ tục bàn giao hồ sơ, tài liệu… theo chức năng, nhiệm vụ chuyên môn đối với công chức chuyên môn: Tài chính - Kế toán xã, thị trấn và Kế toán các đơn vị; Công chức Địa chính - Xây dựng xã (Nông nghiệp, xây dựng, môi trường); Công chức Tư pháp - Hộ tịch các xã, thị trấn.
- Phân công công chức giám sát quá trình bàn giao giữa hai bên trong quá trình chuyển công tác.
4. Trách nhiệm của công chức, viên chức trong thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác
- Nghiêm chỉnh chấp hành quyết định chuyển đổi vị trí công tác của cấp có thẩm quyền.
- Bàn giao công việc và tiếp nhận công việc mới theo đúng thời gian quy định.
- Trường hợp không chấp hành quyết định, gây cản trở, khó khăn cho công tác chuyển đổi vị trí công tác của cơ quan, đơn vị, của huyện thì sẽ bị xem xét kỷ luật theo quy định của pháp luật hiện hành.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức không giữ chức vụ lãnh đạo quản lý tại các cơ quan, đơn vị trực thuộc UBND huyện năm 2024. Trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề phát sinh khó khăn, vướng mắc đề nghị các cơ quan, đơn vị phản ánh về UBND huyện (qua phòng Nội vụ) để tổng hợp, báo cáo UBND huyện xem xét điều chỉnh, bổ sung, quyết định cho phù hợp./.

	Nơi nhận:		
- Thường trực Huyện uỷ (để bó cáo);
- Chủ tịch, các Phó chủ tịch UBND huyện; 
- Các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp; (thực hiện)
- UBND các xã, thị trấn; (thực hiện)
- Lưu: VT, NV.  (M.02).
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH


(Đã ký)


Bùi Văn Sáng




PHỤ LỤC
[bookmark: chuong_pl_name]DANH MỤC VỊ TRÍ CÔNG TÁC TRONG CÁC LĨNH VỰC, 
NGÀNH, NGHỀ PHẢI ĐỊNH KỲ CHUYỂN ĐỔI
(Kèm theo Kế hoạch số 55/KH-UBND ngày 07/02/2024
của UBND huyện Thanh Oai)

I. Lĩnh vực quản lý ngân sách, tài sản trong các cơ quan, đơn vị
- Phân bổ ngân sách.
- Kế toán.
- Mua sắm công.
II. Trực tiếp tiếp xúc và giải quyết công việc
1. Tổ chức cán bộ
- Thẩm định nhân sự để trình cấp có thẩm quyền bổ nhiệm, điều động, luân chuyển, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức.
- Tổ chức tuyển dụng công chức, viên chức; thi nâng ngạch công chức, viên chức; thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp viên chức.
- Thẩm định hồ sơ để trình cấp có thẩm quyền phê duyệt về tổ chức bộ máy, biên chế.
- Thẩm định các đề án thành lập mới, sắp xếp lại các cơ quan, tổ chức, đơn vị và doanh nghiệp nhà nước, tổ chức phi chính phủ, hội nghề nghiệp.
- Thẩm định hồ sơ đề nghị thành lập mới, nhập, chia, điều chỉnh địa giới đơn vị hành chính các cấp.
- Thẩm định hồ sơ để trình cấp có thẩm quyền quyết định các hình thức thi đua, khen thưởng, kỷ luật.
- Phân bổ chỉ tiêu, ngân sách đào tạo.
- Quản lý, thực hiện chế độ tiền lương đối với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động.
2. Lĩnh vực tài chính
1. Thẩm định, kiểm tra và quyết toán kinh phí theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước.
3. Lĩnh vực giao thông, xây dựng, giải phóng mặt bằng
- Cấp giấy phép trong lĩnh vực xây dựng.
- Thẩm định dự án xây dựng.
- Quản lý quy hoạch xây dựng.
- Quản lý, giám sát chất lượng các công trình xây dựng.
- Thẩm định, lập kế hoạch, kiểm soát, giám sát, điều phối, đền bù, giải phóng mặt bằng.
- Giám định kỹ thuật, quản lý các công trình giao thông.
- Thẩm định, lập kế hoạch, kiểm soát, giám sát, điều phối, đền bù, giải phóng mặt bằng.
4. Lĩnh vực Y tế
-Cấp giấy chứng nhận vệ sinh, an toàn thực phẩm.
5.Lĩnh vực văn hóa thông tin 
- Thẩm định, trình phê duyệt các dự án bảo quản, tu bổ và phục hồi di tích lịch sử quốc gia và di tích quốc gia đặc biệt theo quy định của pháp luật.
- Trình phê duyệt hoặc thỏa thuận việc xây dựng các công trình ở khu vực bảo vệ II đối với di tích quốc gia và di tích quốc gia đặc biệt.
-Phân bổ, thẩm định, quản lý các dự án, đề án thuộc lĩnh vực công nghệ thông tin và truyền thông.
6. Lĩnh vực Tài nguyên và Môi trường
- Cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu, sử dụng tài sản gắn liền với đất.
- Cấp giấy chứng xác nhận kế hoạch bảo vệ môi trường.
- Xử lý hồ sơ giao đất, cho thuê đất, thu hồi đất, chuyển mục đích sử dụng đất, đăng ký quyền sử dụng đất, quyền sở hữu, sử dụng tài sản gắn liền với đất.
- Giao hạn mức đất; quản lý việc áp dụng đền bù, xác định người sử dụng đất thuộc đối tượng bồi thường, được hỗ trợ; mức bồi thường, hỗ trợ trong giải phóng mặt bằng.
- Bán, cho thuê tài sản gắn liền với đất; giao hạn mức đất; quản lý việc áp dụng đền bù, xác định người sử dụng đất thuộc đối tượng bồi thường, được hỗ trợ mức bồi thường, hỗ trợ trong giải phóng mặt bằng.
- Xử lý vi phạm về môi trường.
7. Lĩnh vực công thương, nông nghiệp và phát triển nông thôn, khoa học và công nghệ
- Cấp các loại giấy phép liên quan đến dịch vụ thương mại.
- Cấp giấy phép liên quan đến bảo đảm tiêu chuẩn an toàn trong sản xuất, kinh doanh.
- Kiểm dịch động vật.
- Kiểm soát thuốc thú y, thuốc bảo vệ thực vật, bệnh động vật, gia súc, gia cầm.
- Theo dõi, quản lý bảo vệ nguồn lợi thủy sản, quản lý chất lượng an toàn vệ sinh, thú y, thủy sản.
- Phân bổ, thẩm định các đề tài nghiên cứu khoa học thuộc lĩnh vực Khoa học và Công nghệ.
8. Lĩnh vực tư pháp
- Đăng ký kết hôn có yếu tố nước ngoài, đăng ký giao dịch bảo đảm.
- Cải chính tư pháp, chứng nhận tư pháp.
9. Lĩnh vực Lao động - thương binh và xã hội
- Thẩm định hồ sơ người có công; phê duyệt, cấp phát kinh phí ưu đãi đối với người có công.
10. Lĩnh vực Giáo dục và đào tạo (phòng Giáo dục và Đào tạo)
- Tuyển sinh, đào tạo thuộc các trường công lập
- Phân bổ chỉ tiêu tuyển sinh đào tạo cho các trường trong hệ thống giáo dục quốc dân.
- Thẩm định, phê duyệt chương trình đào tạo, bồi dưỡng của các nhà trường trong hệ thống giáo dục quốc dân.
- Thẩm định sách giáo khoa, giáo cụ giảng dạy, các vật tư kỹ thuật khác phục vụ giảng dạy, nghiên cứu.
- Thẩm định hồ sơ thành lập các trường trong hệ thống giáo dục quốc dân.
- Quản lý các dự án, đề án thuộc lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo.
- Phân bổ, thẩm định các đề tài nghiên cứu khoa học thuộc lĩnh vực giáo dục và đào tạo.

11. Lĩnh vực thanh tra, phòng chống tham nhũng
- Làm công tác thanh tra, tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo, phòng, chống tham nhũng của cơ quan, tổ chức, đơn vị.
- Công chức được giao thực hiện nhiệm vụ thanh tra chuyên ngành.
III. Công chức xã, thị trấn
-Công chức Địa chính - Xây dựng.
- Công chức Tài chính - Kế toán.
- Công chức Văn hóa - Xã hội.
- Công chức Tư pháp - Hộ tịch.
 	






