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KẾ HOẠCH
Tăng cường công tác phòng,      chống xâm hại trẻ em

Thực hiện Công văn số 349/GDĐT-CTTT ngày 30/5/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Thanh Oai về việc tăng cường công tác phòng, chống xâm hại trẻ em; 
    Trường Tiểu học thị trấn Kim Bài xây dựng Kế hoạch phòng,      chống xâm hại trẻ em cho học sinh năm 2024 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Thực hiện tốt các mục tiêu về phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em; đảm bảo tính kịp thời, nhanh chóng, vì quyền và lợi ích tốt nhất của trẻ em, phù hợp, tuân thủ các quy định của pháp luật.
Đảm bảo các quyền của trẻ em được thực hiện theo công ước Quốc tế của Liên hiệp quốc về Quyền trẻ em; mọi trẻ em đều được bảo vệ để giảm nguy cơ không bị bạo lực, xâm hại.
 Phát huy vai trò, trách nhiệm của cơ quan, tổ chức, cá nhân trong việc tuyên truyền, tham gia, thực hiện phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em; hỗ trợ, can thiệp, xử lý kịp thời đối với các trường hợp trẻ em bị bạo                   lực, xâm hại.
2. Yêu cầu
Nhà trường luôn phát huy vai trò, trách nhiệm, sự đóng góp, tham gia trong công tác phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em; nghiên cứu triển khai xây dựng thực hiện Kế hoạch phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em đảm bảo thiết thực, hiệu quả và phù hợp với tình hình thực tế.
Thường xuyên tuyên truyền, phổ biến, triển khai sâu rộng Luật Trẻ em; Nghị định số 56/2017/NĐ-CP ngày 09/5/2017 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Trẻ em; các chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật,
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chính sách của Nhà nước về quyền trẻ em, công tác phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em.
Khuyến khích tạo điều kiện huy động các bên tham gia và sử dụng hiệu quả mọi nguồn lực để triển khai các hoạt động theo kế hoạch.
Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động để kết nối với Tổng đài điện thoại quốc gia bảo vệ trẻ em (số điện thoại 111); phối hợp vận động xã hội hóa từ các cơ quan, đơn vị, tổ chức, cá nhân nhằm tiết kiệm kinh phí và đảm bảo hiệu quả.
II. MỤC TIÊU CỦA KẾ HOẠCH
Tăng cường mối quan hệ phối hợp chặt chẽ, hiệu quả giữa gia đình, nhà trường, xã hội trong quản lý, chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em, trong đó, gia đình và nhà trường giữ vai trò đặc biệt quan trọng.
Thường xuyên rà soát, tổng hợp, quản lý chặt chẽ số liệu trẻ em nói chung, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt và nguy cơ rơi vào hoàn cảnh đặc biệt nói riêng tại đơn vị để thực hiện bảo vệ trẻ em ở cả 3 cấp độ: phòng ngừa, hỗ trợ, can thiệp, bảo đảm tính hệ thống, tính liên tục, có sự phối hợp chặt chẽ, hiệu quả giữa các cấp, các ngành trong việc xây dựng, tổ chức thực hiện chính sách và cung cấp dịch vụ bảo vệ trẻ em.
           Thường xuyên nắm bắt tình hình, chủ động phát hiện những hành vi bạo lực, xâm hại trẻ em, vi phạm quyền trẻ em của đơn vị, khẩn trương xác minh, điều tra, kết luận, tham mưu với các cấp xử lý đối tượng vi phạm kịp thời, nghiêm minh theo quy định của pháp luật (nếu có). Đồng thời, lập hồ sơ quản lý, xây dựng, thực hiện hiệu quả kế hoạch can thiệp, trợ giúp cho trẻ em bị bạo lực, xâm hại theo quy định tại Nghị định số 56/2017/NĐ-CP ngày 09/5/2017 của Chính phủ về quy định chi tiết một số điều của Luật Trẻ em, đảm bảo các quyền và lợi ích tốt nhất cho trẻ em, đảm bảo bí mật đời sống riêng tư của trẻ em, không để trẻ em là nạn nhân và trẻ em có liên quan bị tổn thương trong quá trình điều tra, giải quyết vụ việc bạo lực, xâm hại trẻ em.
                 Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin báo cáo vụ việc ngay sau khi vụ việc xảy ra bằng điện thoại, báo cáo bằng văn bản về kết quả giải quyết vụ việc chậm nhất sau 03 ngày vụ việc được phát hiện.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM
1. Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục, vận động xã hội
Thường xuyên thực hiện công tác truyền thông, phổ biến, giáo dục, vận động xã hội nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm, kỹ năng về bảo vệ trẻ em và phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em cho chính quyền các cấp, các ngành, các tổ chức, xã hội, cha mẹ và trẻ em.
Hướng dẫn cho cha mẹ, người chăm sóc trẻ em kiến thức, kỹ năng bảo vệ, phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em để thay đổi nhận thức, thái độ, hành vi, quan niệm trong việc bảo vệ trẻ em.
Tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành tại địa phương, nhất là trách nhiệm của người đứng đầu, trong việc chỉ đạo, quản lý và thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, pháp      luật, chính sách của Nhà nước về quyền trẻ em; phòng, chống bạo lực, xâm            hại trẻ em; tạo lập và bảo đảm cho trẻ em được sống trong môi trường an toàn, lành mạnh và thân thiện.
Thực hiện tốt các chương trình, kế hoạch, hướng dẫn, chỉ đạo của cấp trên về các lĩnh vực liên quan đến công tác trẻ em trong đó chú trọng đến công tác phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em.
Nghiên cứu, xây dựng các chương trình, sản phẩm, tài liệu phục vụ công tác tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, môi trường mạng và giáo dục về bảo vệ trẻ em, phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em.
2. Phòng ngừa bạo lực học đường; hỗ trợ, can thiệp đối với trẻ em bị bạo lực, xâm hại tình dục trong các cơ sở giáo dục
           - Tuyên truyền, phổ biến kiến thức về nhận diện, phát hiện, thông báo, tố giác; giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng tự bảo vệ, kỹ năng phòng ngừa đối với bạo lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em và quảng bá Tổng đài điện thoại quốc gia bảo vệ trẻ em (số 111).
· Xây dựng tài liệu, tổ chức tuyên truyền, phổ biến nâng cao nhận thức, chấp hành pháp luật của người học, cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong cơ sở giáo dục, gia đình người học về mối nguy hiểm và hậu quả của bạo lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em và trách nhiệm phát hiện, thông báo, tố giác và ngăn ngừa hành vi bạo lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em.
· Tổ chức sự kiện, chiến dịch truyền thông và tuyên truyền các gương điển hình trong công tác phòng ngừa, hỗ trợ can thiệp đối với nạn nhân của bạo lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em trong cơ sở giáo dục.
· Quảng bá Tổng đài điện thoại quốc gia bảo vệ trẻ em (số 111) trong sách giáo khoa, các ấn phẩm dành cho người học, giáo viên và các cơ sở giáo dục;
· Xây dựng và thực hiện có hiệu quả bộ quy tắc ứng xử văn hóa trong cơ sở giáo dục.
          - Tích hợp nội dung giáo dục phòng ngừa, hỗ trợ, can thiệp đối với bạo  lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em vào kế hoạch giáo dục nhà trường; thực hiện các phương pháp giáo dục tích cực, không bạo lực đối với người học
          - Nâng cao năng lực, phẩm chất và đạo đức nghề nghiệp của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong các cơ sở giáo dục về phòng, chống bạo lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em
· Xây dựng chương trình đào tạo về phương pháp, bộ công cụ kỷ luật tích cực; lồng ghép nội dung đào tạo kỷ luật tích cực vào chương trình đào tạo giáo viên tại các trường, các chương trình phát triển chuyên môn cho nhà quản lý giáo viên.
· Tập huấn cho cán bộ, giáo viên, người chăm sóc trẻ về kiến thức pháp luật, kỹ năng, phương pháp xử lý, tình huống, đạo đức nghề nghiệp, lòng yêu nghề, sự gương mẫu trong việc phòng, chống xâm hại trẻ em.
· Các cơ sở giáo dục thường xuyên tổ chức các hoạt động theo chủ đề về việc xây dựng trường học, lớp học tích cực và quản lý hành vi của học sinh bằng các phương pháp kỷ luật tích cực.
       3. Phòng, chống xâm hại trẻ em trên môi trường mạng
                Tăng cường công tác tuyên truyền, tập huấn nâng cao năng lực, nhận thức và trách nhiệm về bảo vệ trẻ em trên môi trường mạng; triển khai các giải pháp kỹ thuật về bảo vệ trẻ em trên môi trường mạng, ngăn chặn các trang Web,    các chương trình, quảng cáo, trò chơi… có tính chất bạo lực, khiêu dâm.
                 Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra các hoạt động về báo chí, xuất bản, thông tin trên Internet và các điểm kinh doanh dịch vụ Internet cho trẻ em nhằm hạn chế tình trạng xâm hại trẻ em trên môi trường mạng.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
	           - Thực hiện các biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn hiệu quả hành vi xâm hại trẻ em, bạo lực gia đình, bạo lực học đường. Tăng cường công tác tuyên truyền cho cha mẹ, người chăm sóc trẻ, các thành viên trong gia đình về các quyền và bổn phận của trẻ em, giáo dục về đạo đức, lối sống, cách ứng xử trong gia đình, trách nhiệm chăm sóc nuôi dưỡng, giáo dục, bảo vệ tính mạng, thân thể, nhân phẩm, danh dự và bí mật đời sống riêng tư của trẻ em; Chú trọng tập huấn cung cấp kiến thức, nâng cao năng lực cho cán bộ, cộng tác viên, tình nguyện viên, cha mẹ, người chăm sóc trẻ và chính bản thân trẻ về kỹ năng sống, kỹ năng bảo vệ trẻ em, phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em, trong đó quan tâm đến bảo vệ trẻ em trên môi trường mạng.
          - Tăng cường mối quan hệ phối hợp chặt chẽ, hiệu quả giữa gia đình, nhà trường, xã hội trong quản lý, chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em, trong đó, gia đình và nhà trường giữ vai trò đặc biệt quan trọng.
Thường xuyên rà soát, tổng hợp, quản lý chặt chẽ số liệu trẻ em nói chung, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt và nguy cơ rơi vào hoàn cảnh đặc biệt nói riêng tại đơn vị để thực hiện bảo vệ trẻ em ở cả 3 cấp độ: phòng ngừa, hỗ trợ, can thiệp, bảo đảm tính hệ thống, tính liên tục, có sự phối hợp chặt chẽ, hiệu quả giữa các cấp, các ngành trong việc xây dựng, tổ chức thực hiện chính sách và cung cấp dịch vụ bảo vệ trẻ em.
           - Thường xuyên nắm bắt tình hình, chủ động phát hiện những hành vi bạo lực, xâm hại trẻ em, vi phạm quyền trẻ em của đơn vị, khẩn trương xác minh, điều tra, kết luận, tham mưu với các cấp xử lý đối tượng vi phạm kịp thời, nghiêm minh theo quy định của pháp luật (nếu có). Đồng thời, lập hồ sơ quản lý, xây dựng, thực hiện hiệu quả kế hoạch can thiệp, trợ giúp cho trẻ em bị bạo lực, xâm hại theo quy định tại Nghị định số 56/2017/NĐ-CP ngày 09/5/2017 của Chính phủ về quy định chi tiết một số điều của Luật Trẻ em, đảm bảo các quyền và lợi ích tốt nhất cho trẻ em, đảm bảo bí mật đời sống riêng tư của trẻ em, không để trẻ em là nạn nhân và trẻ em có liên quan bị tổn thương trong quá trình điều tra, giải quyết vụ việc bạo lực, xâm hại trẻ em.
           - Tăng cường phối hợp với các cấp, các ngành thanh tra, kiểm tra việc thực hiện chính sách pháp luật về trẻ em và phòng, chống xâm hại trẻ em hoặc lồng ghép nội dung thanh tra, kiểm tra về phòng, chống xâm hại trẻ em trong thanh, kiểm tra chuyên ngành, liên ngành nhằm phát hiện, xử lý kịp thời, nghiêm minh các tổ chức, cá nhân vi phạm và các tổ chức, cá nhân bao che, chậm trễ, không xử lý các hành vi bạo lực, xâm hại trẻ em.
· Thường xuyên kiểm tra, giám sát, đánh giá;   báo cáo định kỳ và đột xuất tình hình thực hiện Kế hoạch và các vụ việc xâm hại, bạo lực trẻ em xảy ra trên địa bàn.
Trên đây là kế hoạch phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em của trường Tiểu học thị trấn Kim Bài, yêu cầu các tổ chức trong nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung trong Kế hoạch./.
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