                        
              TRƯỜNG TIỂU HỌC THỊ TRẤN KIM BÀI

THÔNG BÁO TUYỂN SINH TRỰC TUYẾN THỬ NGHIỆM NĂM HỌC 2022 - 2023
      

     Thực hiện Công văn số 598/GDĐT của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thanh Oai ngày 22/6/2022 về việc thực hiện công tác tuyển sinh trực tuyến thử nghiệm vào lớp 1 năm học 2022-2023, trường tiểu học thị trấn Kim Bài hướng dẫn các bậc PHHS tham gia tuyển sinh trực tuyến thử nghiệm cho con em mình như sau:  
    1. Đối tượng tuyển sinh:
     Tuổi của trẻ vào học lớp 1 là 6 tuổi (sinh năm 2016), hiện đang sinh sống và có hộ khẩu thường trú, tạm trú, lưu trú cùng gia đình trên địa bàn được  phân tuyến tuyển sinh của UBND huyện Thanh Oai quy định (trên địa bàn thị trấn Kim Bài).
     Trường hợp đặc biệt: trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em ở nước ngoài về nước có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi từ 7 đến 9 tuổi.       2. Phương thức tuyển sinh:  Trực tuyến

3. Nhiệm vụ đối với PHHS:
- Chuẩn bị cơ sở vật chất như: máy tính có kết nối mạng Internet; máy tính bảng; điện thoại thông minh có kết nối wifi, 3G, 4G,… 
- Chuẩn bị tài khoản cá nhân của học sinh (mã học sinh, mật khẩu) do trường Mầm non cung cấp.
    4. Thời gian tuyển sinh thử nghiệm: Từ 00 giờ 00 ngày 25/6/2022 đến 24 giờ 00 ngày 25/6/2022 phụ huynh đăng kí tại nhà. Các bước làm như sau:                  
    Bước 1: Từ trình duyệt CocCoc hay Google Chrome, phụ huynh học sinh có thể truy cập trang https://tsdaucap.hanoi.gov.vn/
    Bước 2: Từ trang chủ các bạn chọn” Đăng ký tuyển sinh”

    Bước 3: Chọn đăng ký tuyển sinh tương ứng với nhu cầu của con em mình khóa tuyển sinh là lớp 1 của năm học 2022-2023.  Bạn nhập mã  số học sinh và  mật khẩu, ấn  vào nút tìm  hoặc Enter để lấy thông tin được điền sẵn trên biểu mẫu và sau đó hoàn tất các phần còn lại.

   Bước 4: Sau khi hoàn tất đầy đủ các thông tin, nhớ điển chính xác số điện thoại và hòm thư điện tử tslop1kimbai@gmail.com.  Rồi  ấn  tiếp tục.                                   
   Bước 5: Sau khi đã kiểm tra thông tin nhập vào hoàn toàn chính xác, Các bạn nhập mã Xác nhận rồi ấn gửi thông tin.

   Bước 6: Sau khi đăng ký thành công hồ sơ bạn ấn vào Hoàn Tất, thông tin sẽ được gửi đến địa chỉ mail (tslop1kimbai@gmail.com) mà bạn đã đăng kí. 
      Lưu ý: Trong khi thực hiện nếu các bậc PHHS gặp khó khăn như quên mã của học sinh thì liên hệ với 02 số điện thoại sau để được tư vấn và hỗ trợ:
Cô giáo: Nguyễn Thị Thu Chung – SĐT: 0338050973;     Cô giáo: Lê Thị Thu Trang – SĐT: 0947937748.
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